

Torpa IL – styremøte 18.01.23 – referat

Tilstede; Eli Vogt Godager (ref), Kristin Lyshaug, Linda Tveit Berge, Siri Sollien, Ranveig Gjerdalen, Aina Haugen Lykkja, Henrik Blom, Maren B. Øistad

Dagsorden

1. Økonomi
2. Status undergrupper
3. Nordre Land Kommune, Ungdomsrådet – ny representant fra Torpa IL
4. Nordre Land kommune – åpent møte om frivillighetsplan 25.01.23
5. Årsmøte 2023 – planlegging
6. Trenerattester/politiattester
7. OA-midler – mulige søknader?
8. Åpen post

Volleyball

Før vi startet på den formelle dagsorden hadde vi en gjennomgang av volleyball-treningene som er løslig tilknyttet idrettslaget. Idrettslaget står for leie av hallen, men det er foreløpig ikke en undergruppe. Michael Enriquez deltok på denne delen av møtet.

- Styret vedtok følgende knyttet til volleyball-treningene:
De som deltar må fra 2023 være medlem av Torpa IL. Dette grunnet fare for skader. Gjennom medlemskap i idrettslaget er alle forsikret hvis det skulle oppstå skader.
- Vi legger volleyball-treningene inn under Allidrett – «allidrett for voksne».
- Alle fra fylte 18 år betaler kr 20,- pr kveld (VIPPS), slik at vi er sikret dekning av halleie. Deltakere fra 13 og oppover betaler ikke halleie.

Eli utformer en tekst som sendes Michael og Tommy Storheil (initiativtager) slik at denne legges ut på FB og festes øverst på sida. I denne teksten legges inn lenke til hvordan melde seg inn i et idrettslag.

Det er avdekket at det ikke er **førstehjelpsskrin** lett tilgjengelig i hallen. Eli kontakter Knut Lium om dette.

Økonomi

- Torpa IL har fortsatt god økonomi og penger på bok.
- Krav om medlemskontingent er sendt ut
Kristin har lagt ut info på Facebook – Eli legger oppdaterer innmeldingsinfo nettside og deler på FB.
- 476 medlemmer pr 31.12.22 😊

Status undergrupper

Fotball

- All fotball opp til senior er nå i Torpa IL, jfr avtale med VTUL.
- Vi har leid Lundmoen (ute/inne) for tre år fremover som en del av avtalen med VTUL.
- Det er inngått samarbeidsavtale med NLI. Denne er til godkjenning i kretsen. Avtalen vil bli lagt ut så fort den er klar. Pr nå er det 8 samarbeidslag.
- Lag er meldt på serier.”
- Trenere er på plass for alle lag, unntatt gutter 11 og gutter 14.
- Det skal avholdes trenerkurs. Kretsen kommer hit.
- Det skal avholdes dommerkurs. Dette vil holdes på Lundmoen.
- Lagene for de minste skal på cup og vil ha noen treninger før det. Linda holder i dette.

Allidrett

- Allidrett for 4.-10.-klasse er avviklet pga liten interesse, da det er mye tilbud for denne aldersgruppa.
- Gruppa 3-5 år har veldig godt oppmøte. Svømming annenhver uke i 2 grupper. Det er denne gruppa som prioriteres videreført.
- Det planlegges avslutning på gården til Marianne Nordby.

Aktiviteter for alle

Planene er:

- 1 badedag
- 1 klatredag
- 1 dag med aking og hundekjøring sammen med Hundegruppa

Styret åpner for at Aktiviteter for alle kan se etter andre spennende aktiviteter. Det er økonomi til det.

Hundegruppa

- Mush Synnfjell 2023 gjennomført, tross utfordrende snø-forhold.
- Det skal jobbes aktivt for å gjenreise folkefesten rundt MUSH.
- Det jobbes med å få på plass bedre organisasjonsstruktur for MUSH
- Lager familiedag sammen med Aktiviteter for alle.

Innebandy

- Dårlig oppslutning om treningene søndager. Gjennomfører 2-3 til før dette evt avvikles.
- Bra oppmøte på torsdager.

Håndball (ikke tilstede)

- Lag påmeldt serie – kaper er i gang.

Ski

- 3 klubbrenn gjennomført til nå med 30-40 oppmøtte.
- Informasjon gitt i barnehagene – dette ga bedre oppmøtte 😊
- Treninger og klubbrenn er nå samme dag (torsdager). Dette ser ut til å fungere bra, men kanskje er det behov for noe justeringer av tider.
- Skileikanlegg har fått støtte fra Sparebankstiftelsen DNB – Aina holder i prosjektet. Neste skritt før arbeidet kan begynne er søknad til kommunen.
- Lysløypa har nå lys mandag-fredag 17.30-21.30 – vurderes når vi ser strømregningene.
- OA-midler frist 01.03.23 – Aina søker for gapahuk/lavvo i forbindelse med skileikanlegg og aktivitetspark.
- Etnedal Sparebank – søknadsfrist midler 06.02.23 – søke samme her som OA?

Svøm (ikke tilstede)

- God deltakelse 😊

Folkebading (ikke tilstede)

- God deltakelse 😊

Nordre Land kommune – Ungdomsråd

Vi skal velge en ny representant. Pr nå er det Dina Øistad som sitter for oss. Vi sjekker om hun vil fortsette, hvis ikke kan Ida Lyshaug forespørres. Frist for å melde tilbake til kommunen er 01.02.23.

Eli sjekker med Dina og tar evt videre kontakt med Ida.

Nordre Land kommune – åpent møte om frivillighetsplan 25.02.23

Eli planlegger å gå som representant for idrettslaget.

Årsmøte 2023

Dato satt til søndag 19.02.23 i etterkant av styremøtet. Varsel er sendt ut innen fristen.

Frist for sakspapirer ut på nett er 11.02.23 (for å være sikre) – det skal være ute 1 uke før.

Frist for å levere bidrag til årsmelding søndag 05.02.23, slik at vi har tid til å sy sammen.

Ansvarsfordeling:

- Fellesdel – Eli
- Fotball – Linda
- Allidrett – Siri
- Aktiviteter for alle – Ranveig/Maren
- Hund – Eli
- Ski – Aina
- Innebandy – Henrik/Eva
- Håndball – Trude
- Svøm – Helen
- Folkebading – Gunn Marit/Rita

- Orientering/Toppvandring – Gunn Marit
- Westerridning – Tommy S
- Regnskap og revisjonsberetning, handlingsplan økonomi – Kristin L.

Linda tar kontakt med valgkomiteen med spørsmål om de trenger bistand. Styret skal finne kandidater til ny valgkomite.

Trenerattester/politiattester

Dette tas tak i etter årsmøtet, slik at en person har ansvar og følger opp undergruppene på dette.

Ingen flere saker på åpen post.